

Исполнение заветного желания

У каждого человека есть мечта. Я в этом уверен. И у меня тоже есть заветное желание. С самого раннего возраста я мечтаю завести домашнее животное. Все равно кого: вислоухого котенка или гладкошерстного той-терьера. Даже был бы рад маленькому хомяку или морской свинке. Но родители против моей затеи. Они говорят, что это большая ответственность, что с питомцами нужно не только играть, но и лечить, дрессировать, кормить, приучать к лотку, вставать рано, чтобы выгуливать и еще много-много веских доводов. Я уже стал привыкать к мысли о том, что у меня никогда не будет домашнего друга. Но однажды мне посчастливилось. Хотите узнать почему? Тогда слушайте мой рассказ.

Стояла теплая осенняя погода. Мы с ребятами после уроков играли в футбол во дворе. Разбились на две команды, соорудили ворота. Ничто не предвещало беды. Изрядно устав, решили расходиться, как вдруг услышали грозный лай собак. Целая свора дворняг надвигалась прямо на нашу площадку. Мы очень испугались, хотели бежать, но не успели. Большая овчарка, сорвавшаяся с цепи (на шее у нее был ошейник и несколько крепких металлических звеньев от цепи), устремила на нас. За ней бежали собаки поменьше. Одним большим прыжком она настигла меня и повалила на землю. От сильного толчка я упал. Ребята бросились врассыпную. Все перемешалось в моей голове. Озверевшая псина стала грозно рычать. Она схватила меня за рукав куртки и, яростно трепля его то в одну, то в другую сторону, не отпускала. Я крепко сжал руки над головой. О том, что произошло дальше, я узнал через некоторое время от своих друзей. Собака быстро отстала от меня. Нет, я не потерял сознание. Отделался, что называется, легким испугом. Несколько царапин было на руке и на ноге. Что же произошло?

По периметру детской площадки расположена теплотрасса. В ней живут бездомные кошки. Одна из них мне очень нравилась. Это была трехцветная пушистая киска. Лапки у нее были черненькие, будто была она обута в лакированные туфельки. На шее – белая полоска, похожая на украшение в виде кожаного чокера с подвесками. Я полюбил красавицу и даже кличку ей дал – Тень. Да, да... Тень, Тенечек. «Почему?»- спросите вы. Потому что она всегда подходила ко мне не с той стороны, с которой подходили все остальные кошки. Она словно подкрадывалась сзади, терлась об ноги и начинала мурлыкать, будто произносила слова приветствия. Я подолгу гладил ее по мягкой спинке, чесал за ушками и за шейку, разговаривал с ней, спрашивал, как живет ей, кормил ее вкусняшками: сосисками, оставленными с обеда, жидким кормом Whiskas, рыбой. Я очень хотел, чтобы Тень поселилась у нас в доме. Но...

Кошка в момент нападения собаки на меня была рядом. Она услышала грозный рев пса, мои крики и стремглав бросилась на обидчика. Тень крепко вцепилась когтями в морду животного. Глаза защитницы горели, шерсть встала дыбом, изо рта летели слюни. Пока моя спасительница трепала овчарку, я успел встать и отбежать в безопасное место. Псина громко завизжала, испугалась и бросилась со всех ног с детской площадки. Все были шокированы случившимся. Мои родители выбежали на улицу и стали осматривать меня. Убедившись, что со мной все в порядке, они захотели узнать, кто же был моим защитником. Но кошечки нигде не было. Тень спряталась в теплотрассе. Мы долго звали ее, хотели отблагодарить, но она не выходила. Не вышла моя спасительница ни завтра, ни послезавтра. Мы очень переживали. Мысли о том, что киска погибла, не покидали нас. Каждый день я приходил к домику животных, но Тени там не было.

Прошла неделя. Я все так же подкармливал кошек и надеялся, что все-таки снова увижу ту единственную мурыску, с которой так сильно подружился. Достав из кармана джинс пакетик сухого корма, я высыпал его в баночку. Сбежались кошки, стали аппетитно хрустеть. Вдруг я почувствовал: об мои ноги сзади кто-то ласкается. Оглянувшись, глазам своим не поверил, это была Тень. Как я был счастлив! «Тень, Тенюшка, моя любимая!» - почти кричал я. На моих глазах навернулись слезы. Кошка громко мурлыкала. Схватив ее под мышку, я понес спасительницу домой. «Мама, она жива!» - кричал я. Все домочадцы выбежали в прихожую, чтобы познакомиться с моей любимицей. Родители и сестра гладили ее. На теле киски мы нащупали следы собачьих клыков.

Мне разрешили оставить Тень дома. Я лечил питомца по указанию мамы (она у меня ветеринар). С тех пор кошечка – член нашей семьи. Мы очень любим ее, и она отвечает нам взаимностью. Куда бы я ни шел, Тень всегда сопровождает меня. Папа в шутку зовет ее «моим телохранителем, моим героем».

Вот такая история произошла со мной и с моей спасительницей. Чтобы ни случилось, я никогда не брошу нашу котюню, буду любить ее до конца жизни и никогда не предам, ведь «мы в ответе за тех, кого приручили!»